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INTERNATION

1. Averigua cual es el numero de 5 cifras que buscamos teniendo en
cuenta las siguientes pistas:

- Si sumamos todas las cifras el resultado es 22.
- Las decenas de millar son el resultado de restar las unidades menos las decenas.
- Lacifra de las unidades de millar es el doble que la cifra de las decenas.

- El nimero de las centenas equivale a "nada”.

- La cifra de las unidades es el triple de 3.
- La cifra de las decenas es el primer nimero par.

2. Relaciona cada nimero natural con su nimero romano. Arrastra cada opcion a su lugar
correspondiente:
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3. Resuelve el siguiente acertijo:

"Marta es mayor que Valeria y mas joven que Teresa.
Manuel es mas joven que Paqui y Teresa.
Paqui es mas mayor que Teresa.
Si Marta y Manuel son de la misma edad,
iquién es mas joven?

La persona mas joven es:

4, Cuenta todos los cuadrados que veas en el siguiente dibujo:

N° cuadrados:
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